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1.| BEpydnc oépvel KIPwTio palag m = 40kg og opllovtio ertinedo mpoc ta de€ud, pe otabepr
SUvapn pétpou F mou oxnuortilel pe to opwovro entmedo ywvla 8. O cuvteAeotn e
avdapeoa oto £dadoc kal otnv enupavera tou kKifwtiou eivar 1= 0.5, Av 1o kifwTio Kveitat
guBOypappa opalad pe tayotnTa pEtpou v = 0,6m/s. F

YnoAoylote: !

a. To petpo ¢ Sovaunc F.
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B. To £pyo ¢ duvaung F, kaBwe kat 1o épyo g tpiprg oe 20s.
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Y. To OALIKO €pyo OE Xpovo t = 8s.
Alvetar: g = 10 m/s2, nué = 4/5, cove = 3/5.
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H tayutnta puac pkphc adbaipac petafadAietal
oUpdwva pPE To dLaypappo. AV GUVIOTOUEVN
SOvapn mou aokeital o’ autiv ExeL pétpoF = 5§
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20N, unoAoyiote TO £pyo ¢ OTA MPWTA 28 TI|¢
klvnong mc.
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YrnoAoyiote 1o £pyo TNC TPIPNC, yLo peTakivnon
owpatog Bapouc B = 10N ané tnv kopudn wg
Vv Bdon Tou KekALPEVOU enutedou. Aivovtat:
I'A = 4m kat o guvteAeotic pifric ohicBnonc
QVAPEDQ OTO OWHA Kal TV eriudavela tou
emutedou, u=0.8.
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Yriohoyiote to £pyo ¢ otaBepng ouviotapevng ovapunc F = 10N mov petakivel
apxkd akivnto owpa pdiac m = 4kg oe opl{ovtio entinedo otnv StdpkeLa Tov 2% sec.
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